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Решите каждую задачу.

1) ? должен был продать восемьсот сорок шесть шоколадных
батончиков(ка), чтобы выйграть путешествие. Если каждая
коробка содержит тридцать девять шоколадных
батончиков(ка), то сколько коробок с батончиками ему нужно
продать, чтобы выйграть путешествие?

846:39 = 21 r27

2) В самолете имеется шестьсот восемьдесят восемь
наименования(ий) багажа. Если каждое багажное отделение
может вмещать двадцать пять штук(и) багажа, то сколько
штук багажа будет в отделении, которое не является полным?

688:25 = 27 r13

3) ? хотела выпивать определенно по сорок семь бутылок(ки)
воды каждый день, поэтому на распродаже она купила
восемьсот девяносто девять бутылок(ки). Сколько еще
бутылок ей нужно будет купить в последний день?

899:47 = 19 r6

4) ? имел сто шестьдесят восемь бейсбольных карточки(чек),
которые поместил в каталог, по восемнадцать карточки(чек)
на каждой странице. Сколько лишних карточек у него
останется?

168:18 = 9 r6

5) ? имела девятьсот сорок три фото для того, чтобы поместить в
альбом. Если на каждую страницу альбома помещается
двадцать семь фото, то сколько заполненных страниц у нее
получится

943:27 = 34 r25

6) Для того, чтобы сделать линейку требуется одинадцать
грамм(а) пластмассы. Если у компании имеется шестьсот
восемьдесят один грамм(а) пластика, то сколько целых линеек
можно сделать?

681:11 = 61 r10

7) В продуктовой компании было триста двадцать три
килограмм(а) еды, которые нужно распределить по коробкам.
Если каждая коробка вмещает ровно двадцать семь
килограмм(а), то сколько полных коробок у них получится?

323:27 = 11 r26

8) ? делала ожерелья из бусин. Она хотела использовать
девятьсот сорок восемь бусин(ы), чтобы сделать тридцать три
ожерелья(ий). Если она намеревалась использовать равное
количество бусин для каждого ожерелья, то сколько лишних
бусин у нее останется?

948:33 = 28 r24

9) На соревнование по тривия игре собирались девятьсот
семьдесят четыре учеников(ка). Если каждый автомобиль
может перевозить двадцать шесть ученика(ов), то сколько
автомобилей им потребуется?

974:26 = 37 r12

10) ? имела шестьсот девяносто монеток(ки). Она захотела
разложить их на двадцать шесть кучки(чек)поровну. Сколько
еще монеток ей понадобится, чтобы количество монеток в
каждой кучке стало равным?

690:26 = 26 r14
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Решите каждую задачу.

1) ? должен был продать восемьсот сорок шесть шоколадных
батончиков(ка), чтобы выйграть путешествие. Если каждая
коробка содержит тридцать девять шоколадных
батончиков(ка), то сколько коробок с батончиками ему нужно
продать, чтобы выйграть путешествие?

846:39 = 21 r27

2) В самолете имеется шестьсот восемьдесят восемь
наименования(ий) багажа. Если каждое багажное отделение
может вмещать двадцать пять штук(и) багажа, то сколько
штук багажа будет в отделении, которое не является полным?

688:25 = 27 r13

3) ? хотела выпивать определенно по сорок семь бутылок(ки)
воды каждый день, поэтому на распродаже она купила
восемьсот девяносто девять бутылок(ки). Сколько еще
бутылок ей нужно будет купить в последний день?

899:47 = 19 r6

4) ? имел сто шестьдесят восемь бейсбольных карточки(чек),
которые поместил в каталог, по восемнадцать карточки(чек)
на каждой странице. Сколько лишних карточек у него
останется?

168:18 = 9 r6

5) ? имела девятьсот сорок три фото для того, чтобы поместить в
альбом. Если на каждую страницу альбома помещается
двадцать семь фото, то сколько заполненных страниц у нее
получится

943:27 = 34 r25

6) Для того, чтобы сделать линейку требуется одинадцать
грамм(а) пластмассы. Если у компании имеется шестьсот
восемьдесят один грамм(а) пластика, то сколько целых линеек
можно сделать?

681:11 = 61 r10

7) В продуктовой компании было триста двадцать три
килограмм(а) еды, которые нужно распределить по коробкам.
Если каждая коробка вмещает ровно двадцать семь
килограмм(а), то сколько полных коробок у них получится?

323:27 = 11 r26

8) ? делала ожерелья из бусин. Она хотела использовать
девятьсот сорок восемь бусин(ы), чтобы сделать тридцать три
ожерелья(ий). Если она намеревалась использовать равное
количество бусин для каждого ожерелья, то сколько лишних
бусин у нее останется?

948:33 = 28 r24

9) На соревнование по тривия игре собирались девятьсот
семьдесят четыре учеников(ка). Если каждый автомобиль
может перевозить двадцать шесть ученика(ов), то сколько
автомобилей им потребуется?

974:26 = 37 r12

10) ? имела шестьсот девяносто монеток(ки). Она захотела
разложить их на двадцать шесть кучки(чек)поровну. Сколько
еще монеток ей понадобится, чтобы количество монеток в
каждой кучке стало равным?

690:26 = 26 r14
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Решите каждую задачу.

41 13 6 24 61
38 11 12 34 22

1) ? должен был продать 846 шоколадных батончиков(ка), чтобы
выйграть путешествие. Если каждая коробка содержит 39
шоколадных батончиков(ка), то сколько коробок с
батончиками ему нужно продать, чтобы выйграть
путешествие?

846:39 = 21 r27

2) В самолете имеется 688 наименования(ий) багажа. Если
каждое багажное отделение может вмещать 25 штук(и)
багажа, то сколько штук багажа будет в отделении, которое не
является полным?

688:25 = 27 r13

3) ? хотела выпивать определенно по 47 бутылок(ки) воды
каждый день, поэтому на распродаже она купила 899
бутылок(ки). Сколько еще бутылок ей нужно будет купить в
последний день?

899:47 = 19 r6

4) ? имел 168 бейсбольных карточки(чек), которые поместил в
каталог, по 18 карточки(чек) на каждой странице. Сколько
лишних карточек у него останется?

168:18 = 9 r6

5) ? имела 943 фото для того, чтобы поместить в альбом. Если на
каждую страницу альбома помещается 27 фото, то сколько
заполненных страниц у нее получится

943:27 = 34 r25

6) Для того, чтобы сделать линейку требуется 11 грамм(а)
пластмассы. Если у компании имеется 681 грамм(а) пластика,
то сколько целых линеек можно сделать?

681:11 = 61 r10

7) В продуктовой компании было 323 килограмм(а) еды,
которые нужно распределить по коробкам. Если каждая
коробка вмещает ровно 27 килограмм(а), то сколько полных
коробок у них получится?

323:27 = 11 r26

8) ? делала ожерелья из бусин. Она хотела использовать 948
бусин(ы), чтобы сделать 33 ожерелья(ий). Если она
намеревалась использовать равное количество бусин для
каждого ожерелья, то сколько лишних бусин у нее останется?

948:33 = 28 r24

9) На соревнование по тривия игре собирались 974 учеников(ка).
Если каждый автомобиль может перевозить 26 ученика(ов),
то сколько автомобилей им потребуется?

974:26 = 37 r12

10) ? имела 690 монеток(ки). Она захотела разложить их на 26
кучки(чек)поровну. Сколько еще монеток ей понадобится,
чтобы количество монеток в каждой кучке стало равным?

690:26 = 26 r14

Ответы

1. 22

2. 13

3. 41

4. 6

5. 34

6. 61

7. 11

8. 24

9. 38

10. 12
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